

中山僑商會慶98周年

高祀仁李少光陳根楷題詞祝賀



香港中山僑商會日前在會展舉行慶祝成立九十八周年暨己丑年會員春節聯歡敬老大會。政制及內地事務局局長林瑞麟出席主禮，中聯辦主任高祀仁，保安局局長李少光，中山市委書記陳根楷題詞祝賀。中山市常務副市長謝中凡率領代表團到會祝賀，近千人出席，氣氛熱烈。

本報記者 鄭健

會長李東海在會上致詞說：該會走過九十八年的悠長歲月，當然是一段非常艱辛的歷程，若非前輩們的奮鬥努力，薪火相傳，我們無可能有今日良好的基業。環顧香港社會中，能夠有九十八年歷史，跟該會一樣規模的，相信為數不多，所以大家要珍惜得來不易的成果。今晚除了要好慶祝之外，更藉此機會向各位前輩們致以最崇高的敬意和衷心的感謝。

李東海還說：「不過，『取諸社會，用諸社會』，我有一個心願是希望本會撥出數千萬元予香港大學成立『香港中山僑商會教育基金』，由



▲香港中山僑商會舉行98周年暨春節敬老聯歡會

(本報攝)

◀李光(左起)、林瑞麟、李東海出席歡宴

(本報攝)

僑商會選出幾位會友擔任委員，香港大學和我會一樣已有九十八年歷史，利用香港大學的歷史和經驗，採取動息不動本的形式運作，使本會可以不斷地培育中山子弟及香港學生，使香港中山僑商會永遠存在，永遠獲得國內外僑胞和社會的認可和支持。希望大家贊同這個建議。」

他續說：「展望將來，深盼同人秉承中山先生的博愛奮鬥精神，團結互愛，繼續以公平、公正、公開的態度領導會務，將會務更加發揚光大，為家鄉、為社會、為國家作出多些貢獻。」

明愛柴灣馬登基金中學三十周年校慶順利舉行



▲校長洪詠慈致謝詞，多謝各界支持該校的成長與發展

(本報攝)

▶主禮嘉賓一同主持「齊心創未來」儀式，祝該校未來再創輝煌



【本報訊】記者黃穎雅報道：今年九月將實施新高中學制，着重培養學生具有多元化的學習經歷。明愛柴灣馬登基金中學上周六在該校禮堂舉行三十周年校慶典禮，校慶典禮打破傳統框架模式，採用嘉年華會形式進行。

明愛柴灣馬登基金中學近年積極培養學生的全人發展，除教授學生知識外，亦加強培養學生的品德、創意和協作能力。該校早於數年前已開設通識科，為今年九月實施的三三四新學制作好準備。二〇〇〇年又成立明心義工隊，鼓勵學生參與義工服務，發揮愛德、與人分享的精神，將關愛文化由校園伸展至社區，近日榮獲「關愛校園」榮譽，服務精神屢獲社會肯定。

應邀出席三十周年校慶的主禮嘉賓包括：中

聯辦教育科技部部長潘永華；教育局高級學校發展主任蔡若蓮；香港明愛副總裁閻德龍神父；東區區議會主席丁毓毓；明愛教育服務部部長李崇德；校董馬登夫人；明愛職業訓練及教育服務總主任陳建熊；校監李惠芳；明愛港島東地區事務協調主任姚秀卿；創校校長黃寶林；第二任校長何慧珠；家長教師會主席袁偉強。

校監李惠芳、香港明愛副總裁閻德龍神父等在典禮上先後致辭。閻德龍神父以日本思想家內田樹教授的著作《下流志向：為什麼孩子不上學、不工作》打開匣子，勉勵學校借鑑日本，明白學生要有健康的家庭生活，才能在校園愉快地學習。

閻德龍神父又提出「一個中心，二個基礎」

的新概念。「一個中心」，即一切以愛為教育的中心。「二個基礎」，即以學生全方位學習為本；以老師團體精神為本，務求讓學生做到自愛自律，發揮潛能，拓闊視野，邁向最終的發展目標。

主禮嘉賓致辭完畢後，大會又舉行「齊心創未來」儀式，由主禮嘉賓主持模型飛機按鈕儀式，而全校學生則拿着寫有祝福句子的紙飛機，待嘉賓按動手上的按鈕後，學生則向場內拋出願望飛機，見證該校「追求卓越、飛躍未來」喜迎新高中學制的教育目標。期間又頒發三十周年校慶活動各獎項予各得獎者，去年中五畢業生則重回母校表演舞蹈及魔術，為母校送上三十周年校慶最好的賀禮。

李氏宗親會同仁祭祖

【本報訊】記者岑敏兒報道：香港李氏宗親會於十一日下午在銅鑼灣會所「追思堂」，舉行每年一度的祭祖儀式，以表達慎終追遠，俎豆蒸嘗，紀念先祖老子聃公。二百多名宗親齊集會所，由該會首席會長李東海主禮上香，首席總監李祐、總監李常盛聯同各董、監事、會長先後獻三牲、茶、酒、鮮花、水果。由宗長李漢權恭讀祭文，出席宗親齊鞠躬、上香、叩拜。禮成後各領利是、金豬乙份，儀式後齊往鳳城酒家聚餐聯歡，共聚宗誼。



▲香港李氏宗親會祭祖場面

(本報攝)

儀式上，續由李時佑獻金豬、李常盛獻珍饈、李鑾麟獻大發、李獻果品、李廣林、李順才獻酒、李國柱獻鮮花及李煥獻布帛。繼而永遠榮譽顧問李漢權朗誦祭文。

出席祭祖的還有：李鑾麟、李均、李宏之、李廣林、李順才、李歡、李盛白、李國柱、李煥霞、李錦培、李惠儀、李輝、李海柏、李東江、李一平、李世衍、李世奕等。

又訊，該會於今晚在銅鑼灣百樂門宴會廳舉行「香港李氏宗親會己丑春節聯歡暨敬老大會」，二百多名宗親歡聚賀新春。



▲中國海外集團副董事長、總經理孔慶平在春茗活動上致辭

中海集團與傳媒春茗

【本報訊】2009中國海外集團傳媒春茗日前在香港跑馬地馬場會員廂房舉行，中國海外集團有限公司副董事長總經理孔慶平、副董事長李劍波、副總經理郝建民、財務總監吳建斌、副總經理周勇、副總經理肖肖，以及多達40位香港及內地傳媒朋友聚首一堂，共同

歡度新春並祝賀集團成立30周年，別具意義。

春茗活動由孔慶平致辭並送上新春祝福開序幕，之後更安排了緊張刺激又切合集團30周年的遊戲節目，大家全情投入，氣氛熱烈。



參加晚會的主要賓主合影留念

(本報攝)

新造同鄉會新員就職春茗

【本報訊】記者黃健報道：香港新造同鄉會日前在旺角倫敦大酒店，隆重舉行第十一屆理監事成員就職典禮暨己丑年新春聯歡活動。出席活動的領導和嘉賓包括番禺區委常委區政法委書記簡錫波，區人大常委會副主任陳容康，副區長、廣州大學城管委會主任、小谷圍街道工委書記龔漢坤；新造鎮黨委書記、鎮人大主席黃志林，鎮黨委副書記、鎮長楊光，小谷圍街道黨工委副書記、辦事處主任何鈞，新造鎮商會會長陳凱臣等，他們與香港新造同鄉會會長黎澤基及鄉親會員們歡聚一堂，開懷暢飲。

新造人感到由衷的高興。

他表示相信，在全體會員的齊心協力下，該會的會務一定更加興隆。目前，雖然面臨着全球的金融海嘯，但有全體會員的共同努力，以及家鄉領導的大力支持，一定能夠應付挑戰，發揮作用，不辜負家鄉父老鄉親的殷切期盼。

黃志林、龔漢坤等家鄉領導均在致詞中高度評價該會為國、為港、為鄉所付出的努力。表示將繼續與該會保持密切聯繫，促進雙方交流合作，共創美好的明天。

小谷圍街道辦事處主任何鈞、新造鎮鎮長楊光及新造商會會長陳凱臣代表有關單位各捐贈了五萬元予香港新造同鄉會，以示支持。這一舉動，博得了全場一片的掌聲。

席間，賓主互相祝酒，並有大抽獎助興，大家度過了一個美好的夜晚。



▲香港藝術品商會第二十一屆理監事就職禮合影

藝術品商會新員就職聯歡

【本報訊】記者岑敏兒報道：香港藝術品商會日前在金鐘名都酒樓舉行第二十一屆理監事就職慶祝三八國際婦女節己丑年春節聯歡宴會，四百多名會員和友好歡聚一堂。

共和國成立六十周年，我們為偉大祖國六十一年來取得的光輝成就感到無比的驕傲與自豪。該會將積極參與及舉辦慶祝活動。

他並說，今年亦是充滿挑戰與艱辛的一年。金融海嘯令內地以及本港經濟呈現前所未有的困難局面，此時此刻，大家更應以堅定的信心，發揮自強不息的奮鬥精神，為本港經濟早日走出陰霾，為工藝品古玩行業的持續發展，作出貢獻。

該會副理事長、婦女部主任吳美美致詞說，當今的女性在很多崗位上擔任重要角色，發揮「半邊天」的作用，她們努力在為社會貢獻之餘並為家庭默默付出。

該會第二十一屆理監事包括：理事長常勤生；副理事長：翟健民、劉惠念、王宗超、林振永、林成就、吳美美；常務理事：王宗堯、鄒秉東、陳錦泉、遲秉鈞、馮英柱、丘子田、戴良合、金紹明、單樹鴻、卓志賢；監事長梁宗光；副監事長：魯國鈞、林嘉冠等。